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•ro~·mc•a de Manabí por el MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
u~e•uJ"\J~.I"\ LISTA 70, ecuatoriano, de 35 años de edad, de profesión Ingeniero 

Civil, domiciliado en la Ciudad de Puerto López ante ustedes respetuosamente 
comparezco y presento el Recurso Contencioso Electoral de Apelación para ante el 
TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL DE LA CIUDAD DE QUITO, en 
contra de la resolución emitida por la Junta Provincial Electoral de Manabí con fecha 
Miércoles 27 de mayo del 2009 y que me fuera notificada el día Jueves 28 de Mayo del 
2009 a la 23HOO y Jo hago al tenor de los siguiente términos: 

1.- ANTECEDENTES: 

Señora Presidenta y Señores Miembros TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL, con 
fecha 25 de mayo del 2009 a las 13HI5 presente en la delegación Provincial del Consejo 
Electoral de Manabí el siguiente petitorio que a continuación transcribo: 

·'Que habiendo sido notificado en calidad de sujeto político con los resultados preliminares 
electorales obtenidos luego del escrutinio en los cantones de esta provincia, específicamente los 
resultados correspondientes a la dignidad DE ALCALDE DE PUERTO LOPEZ, me permito 
denunciar a ustedes las anomalías p&blicas que existieron durante el proceso, que inclusive 
fueron advertidas, al Señor Julio Pin Córdova en su calidad de representante del Concejo 
Provincial Electoral de Manabí, verbalmente, en el mismo recinto electoral de la Parroquia 
Machalilla. Mediante la cual denunciábamos que varias personas portaban votos entre sus ropas 
y luego lo depositaban en las urnas, a favor de los candidatos de las listas 74~15, en una especie 
de ·~g¡rruset es decir estas personas se acercaban hacia los recintos electorales y una vez que 
tenían en sus manos las papeletas para votar por las diversas dignidades a elegir, depositaban 
todas estas papeletas, menos las de alcalde para luego la siguiente persona que le correspondía 
votar, iba con la papeleta pre-marcada a favor del candidato de las lista 74-15 y la depositaba en 
las urnas. Repitiendo en forma continúa y sistemática la misma forma de votar, realizada por 
los demás ciudadanos simpatizantes de esta lista, empadronados en estos recintos electorales de 
la parroquia Machalilla. Sin embargo esta denuncia no fue acogida por el Sr. Julio Pin Córdova, 
por el contrario no le prestó ninguna atención a la misma y soslayadamente, ignoro y dejo que 
estos sujetos continuaran realizando el acto ilícito denunciado, durante todo el tiempo en que se 
desarrollo el proceso electoral en esta parroquia. Además es necesario hacerles conocer Señores 
Miembros de la Junta Provincial Electoral de Manabí, que en la mayor parte de las Juntas 
Receptoras del voto de la Parroquia Machalilla, personas identificadas con el candidato Colon 
lzurieta, introdujeron papeletas de votación .. clonadas .. , pre-marcadas a favor de este candidato, 
con el afán de favorecerlo en el contaje final de estas papeletas. Siendo evidente que existe 
in®_nsistencia numérica en todas las JRV de esta parroquia, inclusive aparece un promedio de 
235 votimtes por junta receptora, que demuestran un mínimo porcentaje de ausentismo que 
contraria el porcentaje real histórico en estas parroquias del cantón Puerto López, que en 
elecciones anteriores han sido de un 30 - 35 porciento de ausentismo. Otra muestra de las 
irregularidades denunciadas es la copia notariada del auxiliar de escrutinio que adjunto en la que 
se puede observar que en la casilla correspondiente a la dignidad de Alcalde del Movimiento de 
la lista 70, se hace constar solo 26 votos a mi favor, cuando del simple contaje se aprecia que 
existen 79 votos a mi favor, peJjudicándome solo en esa junta con un total de 53 votos .. Razón 
por la cual impugno estos resultados numéricos en esta y otras parroquias del cantón Puerto 
López .. 



e 
El> 
Ci) De igual manera tengo que denuncias e impugnar las inconsistencias numéricas demostradas en 
e las actascorrespondientes a las jiJJ1.tas de electores de la parroquia Puerto López, en donde 
~ iñciusive para muestra de las irregularidades existentes, adjunto las papeletas de votación de las 

dignidades de concejales correspondientes al cantón en mención que fueron encontradas rotas, e y dentro de los recintos electorales después de haber concluido el horario 
® para el proceso electoral. Esto es después de las 1 7 horas en que concluyó el 
$ sufragio. Como ejemplo de estas irregularidades Uds. Señores Miembros de esta 

.lurt!R1ilis,erv11ran que en la JRV # 18 FEMENINO de la parroquia Puerto López, aparecen más 
fl> en las diversas dignidades a elegir, con ·u·· ausentismo que contraía al 
fi ~1,~ que ha existido en los anteriores procesos electorales en el cantón Puerto 
~ S~C.I lo'J,fflf~~quias, que es en el porcentaje antes señalado. 

@ DETALLE DE JUNTAS IMPUGNADAS POR INCONSISTENCIAS NUMERICAS. 
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N!! de 
SEXO 

Actas 

1 FEMENINO 

2 FEMENINO 

3 FEMENINO 

4 FEMENINO 

S FEMENINO 

7 FEMENINO 

8 FEMENINO 

9 FEMENINO 

10 FEMENINO 

11 FEMENINO 

12 FEMENINO 

PARROQUIA OBSERVACIONES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LOPEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
ALCALDE: 22S VOTANTES; PREFECTO: 22S VOTANTES 
PRESIDENTE:21SVOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LOPEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LOPEZ 
ALCALDE: 234 VOTANTES; PREFECTO: 234 VOTANTES; 
PRESIDENTE: 231 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 

LO PEZ 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
ALCALDE: 23S VOTANTES PRESIDENTE: 236 
VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
ALCALDE: 206 VOTANTES; PREFECTO: 211 VOTANTES; 
PRESIDENTE: 211 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
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LOPEZ LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

16 FEMENINO LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
LO PEZ 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

·y, .. 1· --.4 INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
~ PUERTO 

:;;'""MENINO LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 

, R , "'11 ~ 1 VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON ';a.:,,,_.:_ __ ·• ~ 

(;~'"'"·NI 
t.lf .. 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

).o.~"'~ Gft8MO LO PEZ 
ALCALDE: 258 VOTANTES: PREFECTO: 254 VOTANTES 
PRESIDENTE:257 VOTANTES 

N!! de 
SEXO PARROQUIA OBSERVACIONES 

Actas 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

1 MASCULINO 
LO PEZ 

ALCALDE: 181 VOTANTES; PREFECTO: 211 
VOTANTES; PRESIDENTE: 215 VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

2 MASCULINO ALCALDE:233 VOTANTES; PREFECTO: 235 
LO PEZ 

VOTANTES; PRESIDENTE: 235 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

3 MASCULINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

4 MASCULINO 
LO PEZ 

ALCALDE: 216 VOTANTES; PREFECTO: 214 
VOTANTES; PRESIDENGTE: 215 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

5 MASCULINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

7 MASCULINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

15 MASCULINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

17 MASCULINO 
LO PEZ 

ALCALDE: 217 VOTANTES; PREFECTO: 215 
VOTANTES; PRESIDENTE: 220 VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

18 MASCULINO 
LO PEZ 

PRESIDENTE: 216 VOTANTES; ALCALDE: 218 
VOTANTES; PREFECTO: 216 VOTANTES 

19 MASCULINO PUERTO DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
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LO PEZ 

PUERTO 
20 MASCULINO 

LO PEZ 

-' ~ 
·~A SEXO PARROQUIA 

oo<IIIUM\I ..... 

~· 
- ... ~•IP Gl :~IN O MACHALILLA 

2 FEMENINO MACHALILLA 

3 FEMENINO MACHALILLA 

4 FEMENINO MACHALILLA 

S FEMENINO MACHALILLA 

6 FEMENINO MACHALILLA 

N!! de 
SEXO PARROQUIA 

Actas 

1 MASCULINO MACHALILLA 

2 MASCULINO MACHALILLA 

3 MASCULINO MACHALILLA 

4 MASCULINO MACHALILLA 

5 MASCULINO MACHALILLA 

PRESIDENTE: 214 VOTANTES; ALCALDE 217 
VOTANTES; PREFECTO: 216 VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

OBSERVACIONES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ElECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ElEVADO NUMERO DE VOTANTES 
PARA LA MEDIA DEl CANTON 

DE ACUERDO A lOS PADRONES NO COINCIDEN AlCAlDE: 
196 VOTANTES, PREFECTO: 226 VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

DE ACUERDO A lOS PADRONES NO COINCIDEN PRESIDENTE: 
223 Y PARA AlCAlDE 22S VOTANTES Y SEGÚN AUXILIAR DE 
ESCRUTINIO SE PERJUDICA CON 53 VOTOS A lA liSTA 70 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 
PARA LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA 
DELCANTON 

OBSERVACIONES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ElECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, PRINCIPALMENTE PARA AlCAlDE 
Y CONCEJALES, ElEVADO NUMERO DE VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELECTORES SOBRE LA MEDIA 
HISTORICA 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 
PARA LAS OFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
ALCALDE: 181 VOTANTES; PREFECTO: 211 VOTANTES 
PRESIDENTE: 215 VOTANTES 
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6 MASCUliNO MACHAliLLA 

- D"-i=c.J 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

7 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 

MASCUliNO MACHAliLLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

acta de la junta # S femenino de la Parroquia Machalilla, que contienen 
inconsistencia numéric¡¡, en cuanto al número de votantes para elegir Presidente de la República 
aparecen 223 votos y para la dignidad de prefecto aparecen solo 90 votos, que fueron 
contabilizados o escrutadas, voto a voto, el día lunes 18 de mayo del año 2009, en el colegio 

. Técnico Uruguay de esta ciudad de Portoviejo. Dejo también constancia de la manera irregular 
y sospechosa en que ese día en el mismo colegio Uruguay varios militares proCedieron a bajar el 
kit de la junta # 7 masculino Machalilla y la volvieron a subir sin haber sido realizado el re­
conteo voto a voto conforme se había notificado previamente a los sujetos políticos 
partici antes en este so . ero sorpresivamente en horas de la tar e e este mtsmo 
día aparectó e acta ya recontada sin las firmas de los diversos movimientos y partidos políticos. 

. Lo inédito en estas elecciones es que el candidato que momentáneamente ocupa el primer lugar 
y de quien se entiende endosa votos a las listas, solo lo hace en la parroquia Machalilla, siendo 
esto una muestra que allí en esa parroquia existió algo irregular, anómalo, es decir existió el 
··manoseo" de los integrantes de las juntas electorales, delegados y coordinadores de esa 
parroquia, identificados con las listas 74-1 S del partido Movimiento Popular Democrático, 
porque son militantes, afiliados y trabajaron en esta parroquia y en todo el cantón para esta 
agrupación política. E inclusive como es el caso del Sr. Johnson Morante, coordinador 
Cantonal, quien antes durante y después del proceso direcciono sus acciones para favorecer a 
los candidatos de esta agrupación polftica Razón por la cual el pueblo de Puerto López en forma 
sabia manifiesta que allí hubo fraude y que todo estuvo predispuesto y "amarrado·· para 
favorecer en esta parroquia a los candidatos de esa lista .. : 

2.- FUNDAMENTOS DE HECHO Y DE DERECHO: 

Con los antecedentes expuestos y con la documentación que acompalle en la impugnación 
realizada y recibida el día 2S de Mayo del 2009, a las 13HIS en la secretaria del organismo 
Electoral Provincial de Manabí, se evidencia la proCedencia de mis fundamentos de hecho y de 
Derecho estos últimos previstos en las disoosjciones Constitucionales. reglamentarias y en la / 
demás normativa juridica, conexa y aplicable estas clases de procesos. Sin embargo este 

. tsmo Provincia ectora , en orma IMPROCE ENTE U.. AL, DISCRINA TORIA E 
INCONSTITUCIONAL ME NOTIFICA CON UNA RESOLUCION QUE TEXTUALMENTE 
DICE LO SIGUIENTE: ""RECHAZAR LA IMPUGNACION PRESENTADA POR EL 
ING. MARLON JOSE BONILLA IZURIETA, CANDIDATO A ALCALDE DEL 
CANTON PUERTO LOPEZ POR EL MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA AL ESTAR SUPERADAS LAS INCONSISTENCIAS A LAS QUE SE 
REFIERE EN SU ESCRITO DE IMPUGNACION Y NO HABER PRESENTADO 
PRUEBAS SUFICIENTES PARA VALIDAR SU AFIRMACION. NOTIFIQUE. 
FIRMANM, LOS VOCALES DE LA JPEM. (ACOMPANO COPIA DE ESTA 
RESULUCION QUE ESTA SUSCRITA SOLO POR EL AB. LUIS CANDO AREV ALO 
SECRETARIO DE LA JPEM". 
Resulta sefiores Miembros del Tribunal Contencioso Electoral que con fecha Sábado 23 de 
Mayo del 2009 después de la 02830, también fue notificado con una resolución emitida 

... ,;;-;.... ______________ ---- ---
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por la junta provincial electorales de Manabí, TOTALMENTE CONTRADICTORIA, - J ;1 ~ 
INCONGRUENTE, SIN SINDERESIS SIN MOTIVACION NI FUNDAMENTACION 
LEGAL ALGUNA QUE EN SU PARTE RESOLUTIVA PERTINENTE DICE: 
""PRIMERO: NEGAR LAS IMPUGNACIONES A · LAS INCONSISTENCIAS 
NUMERICAS PRESENTADAS POR LOS DISTINTOS SUJETOS POLITICOS POR 
NO ESTAR CONTEMPLADA DENTRO DEL PROCEDIMIENTO PARA LA SES ION 
DE ESCRUTINIO PROVINCIAL. SEGUNDO: INDICAR A LOS IMPUGNANTES 
QUE -LOS PAQUETES ELECTORALES QUE TUVIERON INCONSISTENCIA 
~ UERON ABIERTOS Y CONTADOS POR LAS ESTUDIANTES DEL 
CQJ.. UGUA Y Y Y A SE ENCUENTRAN INGRESADAS AL SISTEMA. 
aweLA~ Y NOTIFIQUESE. FIRMA VOCALES DE LA JPEM Y SUSCRIBE ESTA 

•~<IB~~Ii'tfA¡MISMO SECRETARIO DE ESTA JUNTA EL AB. LUIS CANDO 
~~YAL;O.;-~Jt~ APRECIACION DE LA PRIMERA Y SEGUNDA RESOLUCION 
· 'C\..'W~~ EXISTIDO EL ANIMO Y LA INTENCION DE DEJARME EN 

ESTADO DE INDEFENSION, VIOLENTANDO MIS DERECHOS Y GARANTIAS 
CONSTITUCIONALES, DE SEGURIDAD JURIDICA, DE ELEGIR Y SER ELEGIDO, 
DE PARTICIPACION CIUDADANA, PUESTO QUE SE ME DISCRIMINA POR 
PARTE DE LA JPEM, AL ACEPTAR LAS IMPUGNACIONES DE 
INCONSISTENCIAS NUMERICAS PRESENTADAS POR OTROS SUJETOS 
POLITICOS, Y DE APERTURAR LOS KIT ELECTORALES Y CONTAR VOTO A 
VOTO SOLO EN LOS CANTONES DE MANTA, PAJAN, Y PARA CIERTAS 
DIGNIDADES PROVINCIALES Y CANTONALES COMO ES LA IMPUGNACION 
PRESENTADA POR LA ASAMBLEISTA ELECTA MARIA SOLEDAD VELA, A 
QUIEN SÍ SE LE ACEPTO LA IMPUGACION Y EN CAMBIO A OTROS SUJETOS 
POLITICOS QUE NO GOZAN DE LA PROTECCION Y FAVORITISMO DE LOS 
MIEMBROS DE ESTA JUNTA SE LES HA NEGADO EL DERECHO DE 
IMPUGNACION. 

Con estos antecedentes, fundamento y motivo mi petición en lo previsto en la Constitución 
Política de la República· en su Artículos 11, numerales 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9; Artículos 75, 76, 
numerales 1, 7 literales: a, b, e, d, h, i, 1 y m. Artículos 224, 225, 226, 227 ASI COMO EN LO 
PREVISTO EN LA CODIFICACION DE LAS NORMAS GENERALES PARA LAS 
ELECCIONES DISPUESTAS EN EL REGIMEN DE TRANSICION DE LA 
CONSTITUCION DE LA REPUBLICA EXPEDIDA POR EL CONSEJO NACIONAL 
ELECTORAL, EN SUS Artículos 15, 16, 60, 88 segundo inciso, que establecen la 
competencia, atribuciones, procedencia y validez de este recurso contencioso electoral de 
impugnación a la resolución expedida por la Junta Provincial Electoral de Manabí con Fecha 27 
de Mayo del 2009 y notificada el dia Jueves 28 de Mayo del 2009 a las 23HOO. 

3.- PETITORIO 

COMO LO TENGO EXPRESADO COMPAREZCO FORMALMENTE PARA PRESENTAR 
RECURSO CONTENCIOSO ELECTORAL DE APELACION, EN CONTRA DE 
LA RESOLUCJON EMITIDA POR LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DE 
MANABI CON FECHA MIERCOLES 27 DE MAYO DEL 2009 Y QUE ME FUERA 
NOTIFICADA EL DIA JUEVES 28 DE MAYO DEL 2009 A LA 23HOO, PUESTO 
QUE ESTA ABSURDA, ILEGAL, ARBITRARIA, SIN MOTIV ACION, NI 
MOTIVACION LEGAL ALGUNA E INSCONTITUCJONAL RESOLUSION 
VIOLENTA MIS DERECHOS Y GARANTIAS CONSTITUCIONALES, DE 
PETICJON DE SEGURIDAD JURIDICA, DE ELEGIR Y SER ELEGIDO DE 
PARTICIPACION CIUDADANA, DE NO SER DISCRIMINADO, DE IGUALDAD 
DE DERECHOS Y OPORTUNIDADES. Y DE DEFENSA. RAZON POR LA CUAL 
SOLICITO QUE ESTE TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL DISPONGA 
QUE DE MANERA INMEDIATA LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DE 
MANABI, _PROCEDA A REAB_RIR LOS KIT ELEC_LORALE.S_~ALIZA!LEL 
CONTEO VOTO A VOTO DE L~~~]_l]_BNA,S_QE_LAS_,IUN_'f~~-EL~-<:~?~~=~-
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DE LA PARROQUIA MACHALILLA Y 25 URNAS DE LA JUNTAS 
ELECTORALES DE LA PARROQUIA PUERTO LOPEZ DEL CANTON PUERTO 
LOPEZ, CONFORME LO TENGO SOLICITADO Y DETALLADO EN EL 
PETITORIO QUE HICE A LA JPEM CON FECHA 25 DE MAYO DEL 2009 A LAS 
13HJ5. DE IGUAL MANERA SOLICITO SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DE MANABI PROCEDAN DE CONFORMIDAD A LA 

CONTENIDA EN EL ARTICULO 21 LITERAL "(e)" DE LA 
'F!CACION DE LAS NORMAS GENERALES PARA LAS ELECCCIONES 

'!t' . !i, dliJSII'lJEST AS EN EL REGIMEN DE TRANSICION DEL LA CONSTITUCION DE 
"""''''t~,l'IJW,.ICA, EXPEDIDA POR EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL, 

•«IBUNAI CI'""~A'#r>u Y REMITIENDO ESTA PETICION Y LA DOCUMENTACION 
~fCfU.íi"~Gi'tfiiQOM¡sMA PARA QUE EL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL 
, EN LA CIUDAD DE QUITO RESUELVA FAVORABLEMENTE ESTA PETICION. 

4.- AUTORIZACION: 

D 
D '1-

Autorizo y faculto al Abogado Juan Carlos Cedeíio Romero, para que a mi nombre y 
representación, suscriba cuantos escritos fueren necesarios para la defensa de mis intereses en 
este proceso. Así como para que realice las diligencias y gestiones necesarias hasta la 
conclusión de este proceso. Para las notificaciones que me correspondan, solicito que se siga 
notificando en el casillero electoral# 35 de Movimiento PAJS. Aquí en Portoviejo- Manabí. Y 
en la ciudad de Quito se cuente con la autorización también del Ah. Luber Macias quien en 
forma separada o conjunta pueda presentar cuantos escritos sean necesarios para la defensa e 
interés de esta causa. 
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Firmo con mi defensor autorizado. 

Jng. Marlon s · Bonilla Izurieta 
c. c.# 130573458-0 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚE'.LICA' 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
. ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:­

JUNTA No: 0001 

MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO WJ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION :2 NACIONAL-PRL'.N 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORL'.NQ-PRE S 

35 MOVIMIENTO PATRIA AL TJVA 1 
SOBERANA-MPAIS 3'1 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 

1-CONCERTACION SOCL'.L-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN 

4?-
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

CIUOAOANA-MRC Lf' 
74-15 ALIANZA MIC/MPD-MICIMPD 

'i) 

DOY FE: _Que esta fot pi a es fief ":'"'..mpulsa 
de la copia que me fu presenf<H1a oe 1:1 cual 
t~xiste un ejemplar i éntico P.n rni ;uchi·:o 
al cual me remito e caso necesario. 
Porloviejo a,
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 
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.A: MANABI 

.. PUERTO LOPEZ 

,.,QQUIA: PUERTO LOPEZ . 
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JUNTA No: 0002 

MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 ¡{lo 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 

L/ INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLOOSISTA 

.3 ECUATORIANO-PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA AlTIVA 1 }.!f SOBERANA-MPAIS 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 

1 CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN 

~ro 
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

l31 CIUDADANA-MRC 

74-15 ALIANZA MIC!MPD-MIC/MPD 

stJ 

PAPELETAS ANULADAS 1 ) (o 1 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 111~1111~ m ~lli~ 111~1 m1 ml 1~1 11111 ~J m11 ~''"' 
ZONA:­
JUNTA No: 0003 
MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO [{U PAPELETAS ANULADAS []Q] 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

6!>24 

70 

74-.15 

ORGANIZACIÓN POLiTICA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 4 NACIONAL·PRV>.N 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIANO-PRE 3 
MOVIMIENTO PATRV>. ALTIVA 1 ;_e¡ SOBERANA·MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS ¡:S 
ALIANZA MP/MMIN-MP/MMIN 

(2 
MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUOAOANA-MRC Sr 
ALIANZA MICJMPD-MICJMPO 

gq 

OOY FE: Que •sta f e o ' . 
11e la cop· • nra es f¡~r .~')mpursél 

- 1a que me f ¡He · 
e·J·ste un e· . sent,1da de 11 CU'/ "' · Jem¡,lar l'f · t· . ' .. 
al cual me remito e e~ •co "''""' 'lll <trchi·:o 

so necesar 1· 0 Portoviejo a, · ---2-!i 
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ACTA DE NOTiF'CACIÓ~l" --•' ;, 
Y RESlJ1~1EN e RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 P.LCALDE MUNI(';IPAL 
ELECGIONES GENERALES 

26 DE ABR'L DE 2009 

ZONA:-

,,¡ 

JUNTA No: 0004 
MASCULINO 
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. PAPELETAS EN BLANCO ~ PAPELETAS ANULADAS ~ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLlTlCA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INST!TUCIONAL ACCION 5 NACIONAL-PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORlANO-PRE "J 
MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 2!/ 
MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS .f 
ALIANZA MP/MMIN-MP/MMIN 

tft 
MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA-MRC 

'/ti' 
ALIANZA MIC/MPD-MIC/MPD 

f'-1 ' . 
.J . ::., 

llOY FE: que estafo ·'1\..opia es fiel r~mpuls;; 
¡fe la copti1 que me f e ~)(e sentada de la cuai 
t:x:ifite un ejcm¡Jiar dé 'tico en mi archi·.·o 
al cual me remito e e o necesario. 
~orlo viejo a, ------ - ---------·--
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
·.Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 
ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-
JUNTA No: 0005 
MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO ~ PAPELETAS ANULADAS m 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACION POLITICA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 10 NACIONAL.PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIANO-PRE 

~o 
MOVIMIENTO PATRIA AlTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

~) 
MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCL>\l-MNCS q 
ALIANZA MP/MMIN-MP/MMIN 

Lfb 
MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDAOANA-MRC ~, q 
AliANZA MICIMPD-MICIMPD 

S"ll 

IJOY FE: Que P.sta fnt .opiél e~ fi-: 1 ,-·Hnpulsz-t 
1lt: la copia que me tu resen~:JO<i (te 1.1 cuai 
existe un ejem¡llar i 'rtico ~n '11i ~rchi·:o 
<ti cual me remito e e so necesario. 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 
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VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ·· 

7 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLITtCA 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL·PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIAND-PRE 

MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

ALIANZA MP/MMIN-MPIMMIN 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA·MRC 

ALIANZA MlC/MPO.MICIMPD 

DOY FF.: Qrr1: o:st.·; 
· fic 1;¡ cooi;; que · 
t:xtste un ej!:rru 
"'' cu.-d me rerni 
PrJttoviejo a, __ 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:--

JUNTA No: 0015 

MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO ~~~-~ PAPELETAS ANULADAS 

• 
'• 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

liSTA 

7 

10 

35 

55 

05-24 

70 

7.i- 15 

CRGANllACION POi..fT!CA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
!NSTITUC!ONAL ACCION 6 NACIONAL-PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUA TORIANO-PRE ,--....., 

·-' 
MOVl!.tENTOPA1RJ).. ALTNA l 
SOBERANA-M?A!S r¡ C::j 

.--
MOVIMIENTO NACIO~l POR LA 
CONCERTAClON SOCIA.L-MNCS 1 o 
ALIANZA MP.'UMlN-1.~:-MMIN 6 •] 

.J 
MOVIMIENTO DE lA REVOLUCION 
C:UDAOANA-MRC ') ---, -,. ,_ 

' 
AUANZA M!C:MPD-MIC·MPO -

L/ 
1 
..:) 

IJOY FE: Que ~sta fotnr; ~ia e~ 1 i~:t ,..~\fnpuls; 1 
r1t: la copía que rne fue \e~ent;){1a ~1e 1_, c~al 
uxrste un ejen1¡1lar hi fltico PP.,¡ ;uchi .. o 
al cual me remito en so necesario. · 
Portovlejo a, ______ _ 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 
ñ 

ZONA:- ~ 
JUNTA No: 0017 ~ 
MASCULINO 

PAPELETAS EN BLANCO []:;[] PAPELETAS ANULADAS rn 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 

5 INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA f5 ECUATORIANQ-PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

~6 SOBERANA-MPAIS 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA e CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN i4 
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

~1_ CIUDADANA-MRC 

74-15 ALIANZA MIC/MPD-MIC/MPO C1 

' . . 
!JO\ FE: Quf~ esta fotoc Jia esf;el f"')mpulsJ 
¡1f._!a copia 4ue me fue f r't!sent<Hfa ne 1.1 cual 
t:XIS!e un ejemplar it1 tico ':!11 'lli <Hctii·:o 
al cual me remito en e o necesario. 
Portoviejo a, ---r9--
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10 PARTIDO ROLDOSISTA 

1_ ECUATORIANO-PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

lf> SOBERANA-MPAIS 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA g CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 AUI''.- ·· MMIN 

5t& 
,. MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 5o CIUDADANA-MRC 

74-15 ALIANZA MICIMPD-MICIMPD lfi 

¡)fJY Ft:: Que f.!st;:, t!l\r¡, {\,')i.; f!', ~, ... ''·;;p:'ui~:­
CI¡·I(l COpla_oue rne fue_ ·,¡~·--_'·.nr;,, .. , d" ,.,·e·-'. 

: · •· ·-····· --': . U.ll 
t:~!Stf: rJn t:¡emrl!()t ifl ·fl 'Cii "P ·ni ;1 ~,_ •. ; .. 

111 cual me remito en ·o necesario~"' 0 

fJortoviejo a, _______ _ 
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VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

PAPELETAS ANULADAS 1 0 j 61 
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PROVINCIA: MANABI 
CANTÓN: PUERTO LOPEZ 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
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74-15• ALIANZA MICIMPO..MIC/MPD 

\··o - So 
CJ_f~ 

-.--"' 

DOY FE· Ü'l!'' P<;t t \.. . 
j 

1 
· •' _·-·- <1 o t¡,~phe~;, •. 1 e_ él-COpla que me f :} •· ·· ·r:· · ' 1 '1ipul~;1 

""lote . erresent:<w1r··· "".. un t'Jen1n•ar ti-· . · ' .• e 1 cuai 
al cual me rem,··to .ertJJr:o ~,,·ni ~,C ... '"o 

e e so n . ··' 
Portoviejo a, ccesano. ------
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@PROVINCIA: MANABI 

f)CANTÓN: PUERTO LOPEZ 

$PARROQUIA: PUERTO LOPEZ 
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ACTA DE 1\ 
Y RESUMEt<. 

ALCALDESA/ 
ELECCIONI::, 

26 DE AB~<:~ 

'ÚBLICA 
-'DOS DE' 

,IUNICIPAL 
.RALES 

.:: 2009 

.l. '~/'1 t-

llll~~lllii~!Ulnlll~lllllilmillll;¡¡ ¡,u· ce .. _ 

ZONA:--

JUNTA No: 0012 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO [QclJ PAPELETAS ANULADAS 1 V;,.~ 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLiTICA 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

PARTIDO ROLDCSISTA 
ECUATORIANO-PRE 

MOVIMIENTO PATRIA AlTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACJON SOCIAL-MNCS 

ALIANZA MPIMMIN·MPIMMIN 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA-MRC 

ALIANZA MICIMPO-MICIMPD 

LIOY FE: Otw ,~ ... f<'! 
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ex1ste un eie1lt"'" 
al cual me remit¿ 
Portoviejo a, ------
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 IWl~~illl~~~~~~l~lli~~m~lll~~~~ 
® PROVINCIA: MANABI 

® CANTÓN: PUERTO LOPEZ 
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ZONA:-

JUNTA No: 0016 

FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO loj () 1 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION t>D tb NACIONAL·PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIANO-PRE 

0 o2 
35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

SOBERANA·MPAIS ó3D <. 
55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 

CONCERTACION SOCIAL·MNCS 
OD~ 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN 

o& A 
70 MOVIMJENTO DE LA REVOLUCION 

CIUDADANA-MRC b40 
74-15 ALIANZA MICIMPD-MICJMPO 

o 52. 

PAPELETAS ANULADAS 1 ~ 1 
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3t/-n-ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 QE ABRIL DE 2009 
lm~llm~~~m~I~~~~~~~Íii~10J?J 

i} PROVINCIA: MANABI ~ .. 
e cANTÓN: PUERTO LOPEZ 
li) P~RROQUIA: PUERTO LOPEZ 
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ZONA:-
JUNTA No: 0017 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO ~ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 

06 INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRJAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 

fY2 ECUATORIANQ.PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA AlTIVA 1 zs SOBERANA-MPAIS 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA os CONCERTACION SOCLo\L-MNCS 

65-24 ALIANZA MP/MMIN-MPIMMIN 61 
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

41 CIUDADANA-MRC 

74-15 ALLo\NZA MIC/MPD-MICIMPD 
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PAPELETAS EN BLANCO [&::] 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACION POLITICA 

7 PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLOOSISTA 
ECUATORIANO-PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SCCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPn.JIMIN-MPIMMIN 
. 

70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA-MRC 

74-15 AUANlA MICIMPO-MICIMPD 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
SUMEN DE RESULTADOS DE 
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7 ' PARTIDO RENOVADOR f< r ;¡ iflll 
' . --
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.~ (,'"''l~--~~~fU-U 
3 INSTITUCIONAl ACCION 

NACIONAl·PRIAN 

t '!eCt,~,,..ciP G~tllt':W\l 
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10 PARTIDO ROlDOSISTA 

3 ECUATORIANO-PRE 
'· 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

3v SOBERANA-MPAIS 

t 
..._¡ 
..---

~ 
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55 . MOVIMIENTO NACIONAl POR lA 

4 CONCERTACION SOCIAl-MNCS 

65-24 ALIANZA MP/MMIN-MPIMMIN )_( 
D ' 
!)' 

70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

3~ CIUDAOANA-MRC 

~ 
&> 

74-15 AliANZA MIC/MPD-MICIMPD q.z_,. 
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~PROVINCIA: MANABI 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-
JUNTA No: 0002 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 'i.l.( 1 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 

4-INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIANO-PRE 1. 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 35 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 

1-CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN tp 
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

~"1 CIUDADANA-MRC 

74-15 AUANZA MICIMPD-MJC/MPD 
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6,) ..!.- ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA (j"Z. 
~- ~:_,~ ~ 

· M 
11~ Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 3.5/H 

~:..;;_:y;;:_ J?!'.!~ ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL -35·;¡(/X 
~ ELECCIONEs GENERALEs IWI~Iil~l~~oolmiiii~I!HIIII~~~~~~~~~~~~~miiJ'?C4 
~ 26 DE ABRIL DE 2009 

tPROVINCIA: MANABI 

9CANTÓN: PUERTO LOPEZ 

li)PARROQUIA: MACHALILLA 
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ZONA:--

JUNTA No: 0003 

FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 () ~ 11 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS USTAS 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

65·24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLITICA 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACJONAL-PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORJANO-PRE 

MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOClo\L-MNCS 

Allo\NZA MP/MMIN-MP/MMIN 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA-MRC 

ALIANZA MIC/MPO-MICIMPO 

r;1.1STt' un ei~~ 1 , 1 , 

ni e o al me re m' 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA · 
VRESUMEN DE RESULTADOS DE. 

. ALCALDESA/ALCALDÉ MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-" 

>' 

JUNTA No: 0004 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO ~ L._U PAPELETAS ANULADAS ~ LU 
··- "·· 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LJ!.S LISTA$ 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLiTicA'- VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
' 

'' 
INSTITUCIONAL ACCION ' 
NACIONAL-PRIAN 

-·; 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORL'.NQ-PRE :: . 

MOVJMIENTO PATRL'. ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS .. 

:,· .' --' 
MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCL'.L-MNCS ;_, 

~'- _: 

ALIANZA MP/MMIN-MPIMMIN 

. ~~-- " 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUOADANA-MRC . ,. 

_,_ 
' 

ALIANZA MICIMPD-MICIMPD ' _._..,. •-. 
'' : • ,__: r 

' .· . -·-·.'· 

z=ns _ 
1l0Y FE: Qt1e f.:sta totiJcn¡ ':_~ f~~ 'i.":_ •. ·"~=q•ut~;;, 
11t: la copiH l!Ue me tue or ent:-.11<1 ':{~ 11 cu<1i 
existe un ejenl!li<H iti~ it_o.<•:" 'lli 1'~-·::~- 0 
<11 cual me remito en ca o 'r{cceSario. 

Portoviejo a,_ ................. . 

FIRMA SECRETARIO JRV 
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~~~NTÓN: PUERTO .LOPEZ 
bP,~RROQUIA: MACHALILLA 
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ZONA:--
JUNTA No: 0005 
FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO PAPELETAS ANULADAS /.2 .?_..¡ 

VOTACIÓN OBTENIDA POR: LAS LISTAS 
!fm.ltsTA .. 

~L 7 

10 

35 

. 

55 

65-24 

70 

74-\5 

. ORGANtZAéiON POLITtCA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACpiON 06 NACIONAL-PRIAN 

PARTIDO ROLDOSISTA 

o1 ECUATORIANO-PRE 

MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 

J.-LJ SOBERANA-MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL·MNCS O'/ 
ALIANZA MPIMMIN-MPIMMIN 

35 
MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

.16 CIUOAOANA-MRC 

ALIANZA MICIMPO-MIC/MPO 

1-9 

DOY FE: QtH: •:~trt fr}tor.on· ~ :~ •: ... 1 .-•,;npuh;-1 
r~t: ~~ copré1 ~lu~ me fu.e ~re. c~~t:.>tt;J !lt: 1í cuai 
tXI~te Un e¡emplilr tdefl CO op ;1i ·1FC,':f"O 

al cual me remtto en ca ecesario. 
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PROVINCIA: MANABI 

ACTA DE ESCRUTINIOS· PROVINCIAS 
PREFECTA 1 PREFECTO Y 

VICEPREFECTA 1 VICEPREFECTO 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DEL 2009 

ZONA: 
CANTON: PUERTO LOPEZ JUNTA: 5 

FEMENINO PARROQUIA: MACHALILLA 

ACTAN": 63926 

CONTROL N"; 821336 

~PAP-ELE-TAS-EN_B~_Nc_o ________ r=~=~~r~~~;=~~~S~----~~~oi ~3 PAPELETASANU~DAS l ~ J [QJ ~ ~ 
VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

-r~ ~ 
ORQNIIZA(:II)H PO..ITICA 

f'~"G ~ ""''" . ;··,;0 \ 
lt . . . ::;.; 

-~· ~:::: .. :::.:.:: 
-' R INSTITUCIONAL ACCIOlli NACIONAL 

lli n.. 1 ""'· ·~ )\!-~· 

\~ r~.lP" GfSl ""' 

" MOWIIIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA 

" MOVIMIENTO NACIONAl POR LA CONCERTACIO~ SOCIAL 

65-2• AI.IANL\ MPIMMIN 

L 

. . .... / ·. 

VOTOStN~ 

TQG ~) 

ti<.G5 

Ur00 . 

Vbff0T{;. 

tJf00 

i TRkltJTA 

[;t. C AL O f._ 

J. J. S 

\' OCHO 

.... Ci!JCO L " 

f:.. "'- 90 

-

· .. 1 ··') 1 f\ ~~~ \ \ . ·. ' 
·¡¡·¡-¡·.¡¡r_·¡l··¡·,,lll'l~-¡¡·.¡¡1 1'/i./l.!l~il/i'll'-'1 ~/'-'ll~'l/ 11' 1/l1l--··'· , u! __ ,-· 

0

+'íS.ll"i·_·: (-.!, _ _. 
·: , ~'- ' : · . , 1 ¡ . · ' ., ,1 ! l • 1 ;::¡:vv..· 1 A .;;._, íl'/ ,_,, l .,. 
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AUXILIAR DE ESCRUTINIO 
ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 

ELECCIONES GENERALES 
26 DE ABRIL DE 2009 1111~11111 ~11111~1 ~1 ~ill ~ill 111~ lllillilil llill ~il llilll~ ~11 

PROVINCIA: MANABI 

CANTÓN: PUERTO LOPEZ 

PARROQUIA: MACHALILLA 

PAPELETAS E~ 

ZONA:--

JUNTA No: 0005 

FEMENINO 

.; .. , 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
LISTA 

7 

10 

35 

65-24 

70 

ORGANIZACION POLITICA 

PARTIDO RENOVADOR INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL· PRL'.N 

PARTIDO ROLDOSISTA ECUATORIANO- PRE 

MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 SOBERANA­
MPAIS 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL- MNCS 

ALIANZA MP/MMIN • MPIMMJN 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION CIUDADANA· 
MRC 

..... · 
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SEÑOR PRESIDENTE Y SEÑORES MIEMBROS DE 
PROVINCIAL ELECTORAL DE MANABI.-

SEÑORA PRESIDENTA Y SEÑORES MIEMBROS DEL TRIBUNAL 
CONTECIOSO ELECTORAL.- QUITO 

ING. MARLON JOSE BONILLA IZURIET A, Candidato a Alcalde del Cantón Puerto 
López de la Provincia de Manabí por el MOVIMIENTO DE .LA REVOLUCION 
CIUDADANA LISTA 70, ecuatoriano, de 35 años de edad, de profesión Ingeniero 
Civil, domiciliado en la Ciudad de Puerto López ante ustedes respetuosamente 
corñi>~~~sento el\Recuno ·Contencioso Electoral de Apelación_ par.a·aiJte el ' 
TRII'~~ONTENCIOSO ELECTORAL DE LA· CIUDAD DE QUITO, en 
contjl:ªfjl¡.:resolución emitida por la Junta Provincial Electoral de Manabí con fecha 
M~éf[~~Jt],detlt!IW6%el 2009 y que me fuera notificada el día Jueves 28 de Mayo del 

¡l{l~~. ~la 2)~~~go al tenor de los siguiente términos: 
S~C\\c.W\\1~ . . 

T.- ANTECEDENTES: 

Señora Presidenta y Señores Miembros TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL, con 
fecha 25 de mayo del 2009 a las 13H 15 presente en la delegación Provincial del Consejo 
Electoral de Manabí el siguiente petitorio que a continuación transcribo: 

"Que habiendo sido notificado en calidad de sujeto político con los resultados preliminares 
electorales obtenidos luego del escrutinio en los cantones de esta provincia, específicamente los 
resultados correspondientes a la dignidad DE ALCALDE DE PUERTO LOPEZ, me permito 
denunciar a ustedes las anomalías publicas que existieron durante el proceso, que inclusive 
fueron advertidas, al Señor Julio Pin Córdova en su calidad de representante del Concejo 
Provincial Electoral de Manabi, verbalmente, en el mismo recinto electoral de la Parroquia 
Machalilla. Mediante la cual denunciábamos que varias personas portaban votos entre sus ropas 
y luego lo depositaban en las urnas, a favor de los candidatos de las listas 74-15, en una especie 
de ··carruser· es decir estas personas se acercaban hacia los recintos electorales y una vez que 
tenían en sus manos las papeletas para votar por las diversas dignidades a elegir, depositaban 
todas estas papeletas, menos las de alcalde para luego la siguiente persona que le correspondía 
votar, iba con la papeleta pre-marcada a favor del candidato de las lista 74-15 y la depositaba en 
las urnas. Repitiendo en forma continúa y sistemática la misma forma de votar, realizada por 
los demás ciudadanos simpatizantes de esta lista, empadronados en estos recintos electorales de 
la parroquia Machalilla. Sin embargo esta denuncia no fue acogida por el Sr. Julio Pin Córdova, 
por el contrario no le prestó ninguna atención a la misma y soslayadamente, ignoro y dejo que 
estos sujetos continuaran realizando el acto ilícito denunciado, durante todo el tiempo en que se 
desarrollo el proceso electoral en esta parroquia. Además es necesario hacerles conocer Señores 
Miembros de la Junta Provincial Electoral de Manabí, que en la mayor parte de las Juntas 
Receptoras del voto de la Parroquia Machalilla, personas identificadas con el candidato Colon 
Izurieta, introdujeron papeletas de votación "clonadas", pre-marcadas a favor de este candidato, 
con el afán de favorecerlo en el contaje final de estas papeletas. Siendo evidente que existe 
inconsistencia numérica en todas las JRV de esta parroquia, inclusive aparece un promedio de 
235 votantes por junta receptora, que demuestran un mínimo porcentaje de ausentismo que 
contraria el porcentaje real histórico en estas parroquias del cantón Puerto López, que en 
elecciones anteriores han sido de un 30 - 35 porciento de ausentismo. Otra muestra de las 
irregularidades denunciadas es la copia notariada del auxiliar de escrutinio que adjunto en la que 
se puede observar que en la casilla correspondiente a la dignidad de Alcalde del Movimiento de 
la lista 70, se hace constar solo 26 votos a mi favor, cuando del simple contaje se aprecia que 
existen 79 votos a mi favor, peljudicándome solo en esa junta con un total de 53 votos. Razón 
por la cual impugno estos resultados numéricos en esta y otras parroquias del cantón Puerto 
López . 
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De igual manera tengo que denuncias e impugnar las inconsistencias numéricas demostra as en - '/<?-
las actas correspondientes a las juntas de electores de la parroquia Puerto López, en donde cva1:v>/c.· 
inclusive para muestra de las irregularidades existentes, adjunto las papeletas de votación de las cJ }1AAJI./ 

dignidades de concejales correspondientes al cantón en mención que fueron encontradas rotas, 
pre-marcadas, y dentro de los recintos electorales después de haber concluido el horario 
establecido para el proceso electoral. Esto es después de las 17 horas en que concluyó el 
proceso del sufragio. Como ejemplo de estas irregularidades Uds. Señores Miembros de esta 
Junta Observaran que en la JRV # 18 FEMENINO de la parroquia Puerto López, aparecen más 
de 258 votantes en las diversas dignidades a elegir, con -o·· ausentismo que contraía al 
promedio real histórico que ha existido en los anteriores procesos electorales en el cantón Puerto 
L' )'-SU9-fl~rr quias, que es en el porcentaje antes señalado. 

, tN JUNTAS IMPUGNADAS POR INCONSISTENCIAS NUMERICAS . 
~ -·· ,.....-.-. 

nttlltl*(.' ~:~~'ii'; PARROQUIA OBSERVACIONES 
~ 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

1 FEMENINO .LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
LO PEZ 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 
' 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

2 FEMENINO 
LO PEZ 

ALCAlDE: 22S VOTANTES; PREFECTO: 22S VOTANTES 
PRESIDENTE:21S VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

3 FEMENINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

4 FEMENINO 
LO PEZ 

ALCALDE: 234 VOTANTES; PREFECTO: 234 VOTANTES; 
PRESIDENTE: 231 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

S FEMENINO LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
LO PEZ 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

7 FEMENINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

8 FEMENINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

.PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

9 FEMENINO ALCALDE: 23S VOTANTES PRESIDENTE: 236 
lO PEZ 

VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

10 FEMENINO ALCALDE: 206 VOTANTES; PREFECTO: 211 VOTANTES; 
LO PEZ 

PRESIDENTE: 211 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

11 FEMENINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

12 FEMENINO PUERTO INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
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16 FEMENINO 

17 FEMENINO 

' 

LO PEZ LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

il 
lt 
~ 
1& 

18 ~r~ ~~tJINO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

PUERTO 
ALCALDE: 258 VOTANTES: PREFECTO: 254 VOTANTES 
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N!! de 
SEXO 

Actas 

1 ' MASCULINO 

2 MASCULINO 

3 MASCULINO 

4 MASCULINO 

S MASCULINO 

7 MASCULINO 

15 MASCULINO 

17 MASCULINO 

18 MASCULINO 

19 MASCULINO 

LOPEZ 
PRESIDENTE:257 VOTANTES 

PARROQUIA OBSERVACIONES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
ALCALDE: 181 VOTANTES; PREFECTO: 211 

LOPEZ 
VOTANTES; PRESIDENTE: 215 VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
ALCALDE:233 VOTANTES; PREFECTO: 235 
VOTANTES; PRESIDENTE: 235 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
ALCALDE: 216 VOTANTES; PREFECTO: 214 

LO PEZ 
VOTANTES; PRESIDENGTE: 215 VOTANTES 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 

LO PEZ 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 

LO PEZ 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

LO PEZ 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
ALCALDE: 217 VOTANTES; PREFECTO: 215 
VOTANTES; PRESIDENTE: 220 VOTANTES 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

LO PEZ 
PRESIDENTE: 216 VOTANTES; ALCALDE: 218 
VOTANTES; PREFECTO: 216 VOTANTES 

PUERTO DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
- 11'· ··': '!' .. , .. 1 ~--~ 
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3 

4 

S 

6 

N!! de 

Actas 

1 

2 

3 

4 

S 

LO PEZ 

MASCULINO 
PUERTO 
LO PEZ 

SEXO PARROQUIA 

FEMENINO MACHALILLA 

"""' f-"'-

~~INO MACHALILLA 

FEMENINO MACHALILLA 

FEMENINO MACHALILLA 

FEMENINO MACHALILLA 

FEMENINO MACHALILLA 

SEXO PARROQUIA 

MASCULINO MACHALILLA 

MASCULINO MACHALILLA 

MASCULINO MACHALILLA 

MASCULINO MACHALILLA 

MASCULINO MACHALILLA 

Vttt-
{,:_ )1 :¡:1 :r~ :!: ~ -i h-
.... ..,..,¡ ...... l..i• -· ~ h 

PRESIDENTE: 214 VOTANTES; ALCALD~ff'"' "fl 
VOTANTES; PREFECTO: 216 VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 
LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

OBSERVACIONES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE VOTANTES 
PARA LA MEDIA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN ALCALDE: 
196 VOTANTES, PREFECTO: 226 VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN PRESIDENTE: 
223 Y PARA ALCALDE 225 VOTANTES Y SEGÚN AUXILIAR DE 
ESCRUTINIO SE PERJUDICA CON 53 VOTOS A LA LISTA 70 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 
PARA LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA 
DELCANTON 

OBSERVACIONES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, PRINCIPALMENTE PARA ALCALDE 
Y CONCEJALES, ELEVADO NUMERO DE VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELECTORES SOBRE LA MEDIA 
HISTORICA 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 
PARA LAS OFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 
DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 
ALCALDE: 181 VOTANTES; PREFECTO: 211 VOTANTES 
PRESIDENTE: 215 VOTANTES 

-- __ , _____________ ____! 
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6 MASCULINO MACHALILLA 
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INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

r---~------~--------+---------
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 

7 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

' l~~as numéricas que serán comprobada por ustedes Señores Miembros una vez que 
l;iü§ie.ae~pongan la apertura de las urnas correspondientes a esta Juntas Receptoras de Voto ya 
\iineri"dó~..a)ias, así como se evidenciará la veracidad de mi denuncia sobre los hechos anómalos e 
;oiiTeg~t&!W!4f4. venido denunciando en forma pública y ahora ante el pleno de este 

11{\BII\'lM ~~~\ho. ~l'!IM 
. 11VJW811<:GtÑiíMI"lte la junta # 5 femenino de la Parroquia Machalilla, que contienen 

StC~'théoiisistencia numérica, en cuanto al número de votantes para elegir Presidente de la República 
aparecen 223 votos y para la dignidad de prefecto aparecen solo 90 votos, que fueron 
contabilizados o escrutadas, voto a voto, el día lunes 18 de mayo del año 2009, en el colegio 
Técnico Uruguay de esta ciudad de Portoviejo. Dejo también constancia de la manera irregular 
y sospechosa en que ese día en el mismo colegio Uruguay varios militares procedieron a bajar el 
kit de la junta # 7 masculino Machalilla y la volvieron a subir sin haber sido realizado el re­
conteo Voto a voto conforme se había notificado previamente a los sujetos políticos 
participantes en este proceso electoral. Pero sorpresivamente en horas de la tarde de este mismo 
día apareció el acta ya recontada sin las firmas de los diversos movimientos y partidos políticos. 
Lo inédito en estas elecciones es que el candidato que momentáneamente ocupa el primer lugar 
y de quien se entiende endosa votos a las listas, solo lo hace en la parroquia Machalilla, siendo 
esto una muestra que allí en esa parroquia existió algo irregular, anómalo, es decir existió el 
··manoseo·· de los integrantes de las juntas electorales, delegados y coordinadores de esa 
parroquia, identificados con las listas 74-15 del partido Movimiento Popular Democrático, 
porque son militantes, afiliados y trabajaron en esta parroquia y en todo el cantón para esta 
agrupación política. E inclusive como es el caso del Sr. Johnson Morante, coordinador 
Cantonal, quien antes durante y después del proceso direcciono sus acciones para favorecer a 
los candidatos de esta agrupación política Razón por la cual el pueblo de Puerto López en forma 
sabia manifiesta que allí hubo fraude y que todo estuvo predispuesto y ··amarrado·· para 
favorecer en esta parroquia a los candidatos de esa lista": 

2.- FUNDAMENTOS DE HECHO Y DE DERECHO: 

Con los antecedentes expuestos y con la documentación que acompañe en la impugnación 
realizada y recibida el día 25 de Mayo del 2009, a las 13H15 en la secretaria del organismo 
Electoral Provincial de Manabí, se evidencia la procedencia de mis fundamentos de hecho y de 
Derecho estos últimos previstos en las disposiciones Constitucionales, reglamentarias y en la 
demás normativa jurídica, conexa y aplicable para estas clases de procesos. Sin embargo este 
Organismo Provincial Electoral, en forma IMPROCEDENTE ILEGAL, DISCRINA TORIA E 
INCONSTITUCIONAL ME NOTIFICA CON UNA RESOLUCION QUE TEXTUALMENTE 
DICE LO SIGUIENTE: ""RECHAZAR LA IMPUGNACION PRESENTADA POR EL 
ING. MARLON JOSE BONILLA IZURIETA, CANDIDATO A ALCALDE DEL 
CANTON PUERTO LOPEZ POR EL MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA AL ESTAR SUPERADAS LAS INCONSISTENCIAS A LAS QUE SE 
REFIERE EN SU ESCRITO DE IMPUGNACION Y NO HABER PRESENTADO 
PRUEBAS SUFICIENTES PARA VALIDAR SU AFIRMACION. NOTIFIQUE. 
FIRMANM, LOS VOCALES DE LA JPEM. (ACOMPAÑO COPIA DE ESTA 
RESULUCION QUE ESTA SUSCRITA SOLO POR EL AB. LUIS CANDO AREVALO 
SECRETARIO DE LA JPEM'". 
Resulta señores Miembros del Tribunal Contencioso Electoral que con fecha Sábado 23 de 
Mayo del 2009 después de la 02830, también fue notificado con una resolución emitida 
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Bl por la junta provincial electorales de Manabí, TOTALMENTE CONTRADICTORIA, cU<avn/c 

INCONGRUENTE, SIN SINDERESIS SIN MOTIVACION NI FUNDAMENTACION cJli-o 
li) LEGAL ALGUNA QUE EN SU PARTE RESOLUTIVA PERTINENTE DICE: 
lO ""PRIMERO: NEGAR LAS IMPUGNACIONES A LAS INCONSISTENCIAS 

NUMERICAS PRESENTADAS POR LOS DISTINTOS SUJETOS POLITICOS POR 
IJ NO ESTAR CONTEMPLADA DENTRO DEL PROCEDIMIENTO PARA LA SESION 
D DE ESCRUTINIO PROVINCIAL. SEGUNDO: INDICAR A LOS IMPUGNANTES 
t) QUE LOS PAQUETES ELECTORALES QUE TUVIERON INCONSISTENCIA 

NUMERICAS FUERON ABIERTOS Y CONTADOS POR LAS ESTUDIANTES DEL 
li fÍI;r COLEGIO URUGUAY Y YA SE ENCUENTRAN INGRESADAS AL SISTEMA. 
9 C~· LA·C· E Y NOTIFIQUESE. FIRMA VOCALES DE LA JPEM Y SUSCRIBE ESTA 
jj) RE bJJ~'EL MISMO SECRETARIO DE ESTA JUNTA EL AB. LUIS CANDO 

A .::1>E LA APRECIACION DE LA PRIMERA Y SEGUNDA RESOLUCION 
5) SE OBS~VA QUJ: .• ~ EXISTIDO EL ANIMO Y LA INTENCION DE DEJARME EN 
5I EST~~ij'~~SION, VIOLENTANDO MIS DERECHOS Y GARANTIAS 
1) 11{\~S'ffiiJqQI:'Ié.IJl.&i. DE SEGURIDAD JURIDICA, DE ELEGIR Y SER ELEGIDO, 

J))i;,. ft\PI,.J:JGPA'em'N- CIUDADANA, PUESTO QUE SE ME DISCRIMINA POR 
fl> S\l~)t ,DE LA JPEM, AL ACEPTAR LAS IMPUGNACIONES DE 
t INCONSISTENCIAS NUMERICAS PRESENTADAS POR OTROS SUJETOS 
D Al POLITICOS, Y DE APERTURAR LOS KIT ELECTORALES Y CONTAR VOTO A 

Vf VOTO SOLO EN LOS CANTONES DE MANTA, PAJAN, Y PARA CIERTAS 
~ , DIGNIDADES PROVINCIALES Y CANTONALES COMO ES LA IMPUGNACION 
~ tr'..,. PRESENTADA POR LA ASAMBLEISTA ELECTA MARIA SOLEDAD VELA, A 

QUIEN SÍ SE LE ACEPTO LA IMPUGACION Y EN CAMBIO A OTROS SUJETOS 
f¡') POLITICOS QUE NO GOZAN DE LA PROTECCION Y FAVORITISMO DE LOS 
~ MIEMBROS DE ESTA JUNTA SE LES HA NEGADO EL DERECHO DE 
D IMPUGNACION. 
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Con estos antecedentes, fundamento y motivo mi petición en lo previsto en la Constitución 
Política de la República en su Artículos 11, numerales 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9; Artículos 75, 76, 
numerales 1, 7 literales: a, b, e, d, h, i, 1 y m. Artículos 224, 225, 226, 227 AS! COMO EN LO 
PREVISTO EN LA CODIFICACION DE LAS NORMAS GENERALES PARA LAS 
ELECCIONES DISPUESTAS EN EL REGIMEN DE TRANSJCJON DE LA 
CONSTJTUCJON DE LA REPUBLICA EXPEDIDA POR EL CONSEJO NACIONAL 
ELECTORAL, EN SUS Artículos 15, 16, 60, 88 segundo inciso, que establecen la 
competencia, atribuciones, procedencia y validez de este recurso contencioso electoral de 
impugnación a la resolución expedida por la Junta Provincial Electoral de Manabí con Fecha 27 
de Mayo del2009 y notificada el dia Jueves 28 de Mayo del2009 a las 23HOO. 

3.- PETITORIO 

COMO LO TENGO EXPRESADO COMPAREZCO FORMALMENTE PARA PRESENTAR 
RECURSO CONTENCIOSO ELECTORAL DE APELACION, EN CONTRA DE 
LA RESOLUCION EMITIDA POR LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DE 
MANABI CON FECHA MIERCOLES 27 DE MAYO DEL 2009 Y QUE ME FUERA 
NOTIFICADA EL DIA JUEVES 28 DE MAYO DEL 2009 A LA 23HOO, PUESTO 
QUE ESTA ABSURDA, ILEGAL, ARBITRARIA, SIN MOTIVACION, NI 
MOTIV ACION LEGAL ALGUNA E INSCONTITUCIONAL RESOLUSION 
VIOLENTA MIS DERECHOS Y GARANTIAS CONSTITUCIONALES, DE 
PETICION DE SEGURIDAD JURIDICA, DE ELEGIR Y SER ELEGIDO DE 
PARTICIPACION CIUDADANA, DE NO SER DISCRIMINADO, DE IGUALDAD 
DE DERECHOS Y OPORTUNIDADES. Y DE DEFENSA. RAZON POR LA CUAL 
SOLICITO QUE ESTE TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL DISPONGA 
QUE DE MANERA INMEDIATA LA JUNTA PROVINCIAL ELECTORAL DE 
MANABI, PROCEDA A REABRIR LOS KIT ELECTORALES Y A REALIZAR EL 
CONTEO VOTO A VOTO DE LAS 13 URNAS DE LAS JUNTAS ELECTORALES 

r~,..,.•r,rog1 
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DE LA PARROQUIA MACHALILLA Y 25 URNAS DE LA JUNTAS _ ¡, 
ELECTORALES DE LA PARROQUIA PUERTO LOPEZ DEL CANTON PUERTO.a.u~:j,¡ 
LOPEZ, CONFORME LO TENGO SOLICITADO Y DETALLADO EN EL- J"" 
PETITORIO QUE HICE A LA JPEM CON FECHA 25 DE MAYO DEL 2009 A LASJ 
13H15. DE IGUAL MANERA SOLICITO SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA 
PROVINCIAL DE MANABI PROCEDAN DE CONFORMIDAD A LA 
DISPOSICION CONTENIDA EN EL ARTICULO 21 LITERAL ··(e)"" DE LA 
CODIFICACION DE LAS NORMAS GENERALES PARA LAS ELECCCIONES 
DISPUESTAS EN EL REGIMEN DE TRANSICION DEL LA CONSTITUCION DE 
LA REPUBLICA, EXPEDIDA POR EL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL, 
FO"!fí~ REMITIENDO ESTA PETICION Y LA DOCUMENTACION 
AN~~MISMA PARA QUE EL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL 
EN ~,~IUIJA~ITO RESUELVA FAVORABLEMENTE ESTA PETICION. 

·~· •t~;•.l\\1\)C RA\~ 

'~\;;~~i~~,. 
Autorizo y faculto al Abogado Juan Carlos Cedeño Romero, para que a mi nombre y 
representación, suscriba cuantos escritos fueren necesarios para la defensa de mis intereses en 
este proceso. Así como para que realice las diligencias y gestiones necesarias hasta la 
conclusió,n de este proceso. Para las notificaciones que me correspondan, solicito que se siga 
notificando en el casillero electoral# 35 de Movimiento PAIS. Aquí en Portoviejo- Manabí. Y 
en la ciudad de Quito se cuente con la autorización también del Ab. Luber Macias quien en 
forma separada o conjunta pueda presentar cuantos escritos sean necesarios para la defensa e 
interés de esta causa. 

Firmo con mi defensor autorizado. 

lng. Marlon o Bonilla Izurieta 
c.c. # 130573458-0 

' ' 
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J PROVINCIA: MANABI 

t CANTÓN: PUERTO LOPEZ 

ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 

~ PARROQUIA: PUERTO LOPEZ 

ZONA:­
JUNTA No: 0001 
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7 PARTIDO RENOVADOR '· INSTITUCIONAL ACCION o& NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUA TORIANO-PRE os 

35 MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
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55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS 
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CONCERTACION SOCIAL-MNCS 3 
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CIUDADANA-MRC 51 
74-15 ALIANZA MIC/MPD-MJCJMPO 53 
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LISTA ORGANiZACIÓN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 

4-INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIAOO-PRE 9.. 

35 MOVIMIENTO PATRIA AL TJVA 1 
SOBERANA-MPAIS 3s ' 

55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA :¡. CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MP/MMIN 

lf> 
70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 

1=1 CIUDAOANA-MRC 

74-15 ALIANZA MIC/MPD-MIC/MPO 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 
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JUNTA No: 0003 

FEMENINO 

PAPELETAS EN BLANCO 1 ;· ~ /1 1 PAPELETAS ANULADAS 1 () 1 j 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 
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10 
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55 
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ORGANIZACIÓN f'OLITICA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION ')i'7 NACIONAL-PRIAN l .. u· 
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ECUA TORIANO.PRE ., 1 (y ;¡ 
MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAJS : '\ ,..\ ::::. 

' • ..Jj 1 
MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS (1 ;<¡ 
ALIANZA MP/MMJN-MP/MMIN 
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. - 1 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCili'~ 
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ALIANZA MICJMPD-MIC/MPD , .. , ~; ·¡ 
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VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS. 

LISTA ORGANIZACIÓN POLlTICA VOTOS 
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55 MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 

CONCERTACION SOCIAL-MNCS . 
'·· ~ '. : 

65-24 ALIANZA MP/MMIN-MPIMMJN .. 

... .. 
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()ft-'>/Í""-" CU> ). 

lllli~ liiiH/illlllllillmiii!HI~IIIIIillllll~ llill !111111· • · 

ZONA:--
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VOTACióN OBTENIDA PoR· LAs usiP.s 
LISTA ORGANIZAé.róN POLITICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAl AC.CION 06 NACIONAL-PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 

o.f ECUATORIANO-PRE 

35 MOVIMIENTO PATRIA AlTIVA 1 

2.'1 SOBERANA-MPAIS 
. . 

55 MOVIMIENTO NACIONAl POR lA 
CONCERTACION SOCIAl-MNCS O L/ 

65-24 AliANZA MP/MMIN-MPIMMIN 

35 
70 MOVIMIENTO DE lA REVOlUCION 

CIUDADANA-MRC Ji; . 

74-15 ALIANZA MICIMPD-MICIMPD 
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ACTA DE ESCRUTINIOS· PROVINCIAS 
PREFECTA 1 PREFECTO Y 

VICEPREFECTA 1 VICEPREFECTO 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DEL 2009 

PROVINCIA: MANABI ZONA: 
,JUNTA: 5 
FEMENINO 

CANTON: PUERTO LOPEZ 
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7 PARTIDO RENOVADOR 

INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL·PRIAN 

10 PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORIANO·PRE 
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74-15 ALIANZA MICJMPD-MIC/MPD 
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ACTA DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 
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26 DE ABRIL DE 2009 

ZONA:-­
JUNTA No: 0001 
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CIUDADANA-MRC 
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74-15 ALIANZA MICIMPD-MIC/MPO 
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VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA 

7 

10 

35 

55 

65-24 

70 

74-15 

ORGANIZACIÓN POLITICA VOTOS 

PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION · 
NACIONAL-PRL'.N '·t 

PARTIDO ROLDOSISTA 
ECUATORL'.NO-PRE 

'-·/ 
t¡ 

MOVIMIENTO PATRIA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

' : 

MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCL'.L-MNCS . . ·-· !'l. 
ALIANZA MP/MMIN-MP/MMIN . 

• 1(J 

MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDADANA·MRC -· 

' 
ALIANZA MIC!MPD-MICIMPD 

' < '''· 
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JUNTA No: 0003 
MASCULINO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS LISTAS 

LISTA ORGANIZACIÓN POLiTICA VOTOS 

7 PARTIDO RENOVADOR 
INSTITUCIONAL ACCION 
NACIONAL-PRJAN 

10 PARTIDO ROLOOSISTA 
ECUATORLAN().PRE 

35 MOVIMIENTO PATRLA ALTIVA 1 
SOBERANA-MPAIS 

55• MOVIMIENTO NACIONAL POR LA 
CONCERTACION SOCIAL-MNCS 

65-24 ALIANZA MPIMMIN-MP/MMIN 

70 MOVIMIENTO DE LA REVOLUCION 
CIUDAOANA-MRC 

74-15 ALIANZA MIC/MPD-MIC/MPD 
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ACTA· DE NOTIFICACIÓN PÚBLICA 
Y RESUMEN DE RESULTADOS DE. 

ALCALDESA 1 ALCALDE MUNICIPAL 
ELECCIONES GENERALES 

26 DE ABRIL DE 2009 . 

ZONA:-. 

JUNTA No: 0004. 
MASCULINO 

VOTACIÓN OBTENIDA POR LAS 'LISTAl¡ 

LIRTA ORGANIZACIÓN POLITrcA'· VOTOS 
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valor correcto de la sumatoria, siempre y cuando no sobrepase el 2% del campo de ciudadanos 
que sufragaron según el Registro Electoral de la dignidad de Presidente y Vicepresidente de la 
República•, con lo cual se han logrado superar las inconsistencias numéricas que tenian algunas 
actas de escrutinios, entre las que se encuentran las que son materia de la impugnación. 

Por lo que en uso de sus atribuciones 
RESUELVE: 

RECHAZAR .la impugnación presentada por el Ingeniero Marlon José Bonilla lzurieta, Candidato a 
Alcalde del Cantón Puerto López por el Movimiento de la Revolución Ciudadana, al estar 
superadas las inconsistencias a las que se refiere en su escrito de impu · ción y no haber 
presentado pruebas suficientes para validar su. afirmación. NOTIFIQUESE. 

Manabi, en sesión desarrollada el miércoles 27 d 

RESOLUCION N' 12-27-o5-o9·R~JPEM Página2 



. ' 
Portoviejo, 25 de Mayo 2009 

Yo, MARLON JOSE BONILLA IZURIETA, en mi calidad DE CANDIDATO A ALCALDE 
DEL CANTON PUERTO LO PEZ, por la lista 70, ecuatoriano, mayor de edad, con domicilio en 
la ciudad de Puerto López, ante usted y por su digno intermedio al pleno de la Junta Provincial 
Electoral de la Provincia de Manabí, muy respetuosamente comparezco con objeto de ejercer mi 
derecho de Impugnación de los resultados electorales notificados por esta Junta Provincial 
Electoral, y sin peljuicio que se declare la nulidad de las actas de escrutinio, motivo de esta 
impugnación y se proceda de inmediato a un nuevo escrutinio para determinar los resultados 
reales en estas impugnadas, concurro ante ustedes a ejercer este Derecho en los siguientes 
términos: 

1.- ANTECEDENTES: 

Que habiendo sido. notificado en calidad de sujeto político con los resultados preliminares 
electorales obtenidos luego del escrutinio en los cantones de esta provincia, específicamente los 
resultados correspondientes a la dignidad DE ALCALDE DE PUERTO WPEZ, ím!jw¡jui:itv 
'"~ a ustedes las anomalías publicas que existieron durante el proceso, que inclusive 
fueron advertidas, al Señor Julio Pin Córdova en su calidad de representante del Concejo 
Provincial Electoral de Manabí, verbalmente, en el mismo recinto electoral de la Parroquia 
Machalilla. Mediante la cual denunciábamos que varias personas portaban votos entre sus ropas 
y luego lo depositaban en las urnas, a favor de los candidatos de las listas 74-15, en una especie 
de ·carrusel"" es decir estas personas se acercaban hacia Jos recintos electorales y una vez que 
tenían en sus manos las papeletas para votar por las diversas dignidades a elegir, depositahan 
todas estas papeletas, menos las de alcalde para luego la siguiente persona que le correspondía 
votar, iba con la papeleta pre-marcada a favor del candidato de las lista 74-15 y la depositaba en 
las urnas. Repitiendo en forma continúa y sistemática la misma forma de votar, realizada por 
los demás ciudadanos simpatizantes de esta lista, empadronados en estos recintos electorales de 
la parroquia Machalilla. Sin embargo esta denuncia no fue acogida por el Sr. Julio Pin Córdova, 
por el contrario no le prestó ninguna atención a la misma y soslayadamente, ignoro y dejo que 
estos sujetos continuaran realizando el acto ilícito denunciado, durante todo el tiempo en que se 
desarrollo el proceso electoral en esta parroquia. Además es necesario hacerles conocer Señores 
Miembros de la Junta Provincial Electoral de Manabl, que en la mayor parte de las Juntas 
Receptoras del voto de la Parroquia Machalilla, personas identificadas con el candidato Colon 
lzurieta, introdujeron papeletas de votación .. clonadas··, pre-marcadas a favor de este candidato, 
con el afán de favorecerlo en el contaje final de estas papeletas. Siendo evidente que existe 
inconsistencia numérica en todas las JRV de esta parroquia, inclusive aparece un promedio de 
235 votantes por junta receptora, que demuestran un mínimo porcentaje de ausentismo que 
contraria el porcentaje real histórico en estas parroquias del cantón Puerto López, que en 
elecciones anteriores han sido de un 30 - 35 porciento de ausentismo. Otra muestra de las 
irregularidades denunciadas es la copia notariada del auxiliar de escrutinio que adjunto en la que 
se puede observar que en la casilla correspondiente a la dignidad de Alcalde del Movimiento de 
la lista 70, se hace constar solo 26 votos a mi favor, cuando del simple contaje se aprecia que 
existen 79 votos a mi favor, peljudicándome solo en esa junta con un total de 53 votos. Razón 
por la cual impugno estos resultados numéricos en esta y otras parroquias del cantón Puerto 
López. 



De igual manera tengo que denuncias Ó.imJi\lgu4r las·~ii'"mpérieas·deí'ñllSinldas en 
. . ---·. . - -·--.. .._1 

las actas correspondientes a las juntas de electores de la parroquia Puerto Ló¡iez, en "donde 
inclusive para muestra de las irregularidades existentes, adjunto las papeletas de votación de las 
dignidades de concejales correspondientes al cantón en mención que fueron encontradas rotas, 
pre-marcadas, y dentro de los recintos electorales después de haber concluido el horario 
establecido para el proceso electoral. Esto es después de las 17 horas en que concluyó el 
proceso del sufragio. Como ejemplo de estas irregularidades Uds. Seflores Miembros de esta 
Junta Observaran que en la JRV # 18 FEMENINO de la parroquia Puerto López, aparecen más 
de 258 votantes en las diversas dignidades a elegir, con "O" ausentismo que contrala al 
promedio real histórico que ha existido en los anteriores procesos electorales en el cantón Puerto 
López y sus parroquias, que es en el porcentaje antes seflalado. 

:Z.- FUNDAMENTOS DE HECHO Y DE DERECHO: 

Con los antecedentes expuestos y con la documentación que acompalle en la impugnación 
realizada y recibida el día 29 de abril del 2009, a las 13H20 en la secretaria del organismo que 
ustedes integran, se evidencia la procedencia de mis fundamentos de hecho y derecho estos 
últimos previstos en las disposiciones Constitucionales, reglamentarias y en la demás normativa 
juridica, conexa y aplicable para estas clases de procesos. Fundamento y motivo mi petición en 
lo previsto en la Constitución Polftica de la República en su Artículo 229, numeral 11; así como 
en lo previsto en la Codificación General del Régimen de Transición en su Capitulo # 2, 
Articulo 15 y lo antes seflalado, expedido por el Consejo Nacional Electoral Capitulo # 4, 
sección Primera de las Disposiciones Generales Articulo 16, tercer inciso; Articulo 19 numeral 
JI; Articulo 21 Literal e, cuya competencia y atribuciones para la procedencia y validez de esta 
impugnación están previstas también en los Artículos 83, 84, 85,86, 87, 88, 89 y 90 de la ley 
antes invocada en concordancia con el Reglamento de Funciones y Competencias de la Junta 
Provincial Electoral, Secretarios, Directores, Coordinadores Provinciales de las Delegaciones 
del Concejo Nacional Electoral en su Articulo 2 literal h: 

3.- PETITORIO 

COMO LO TENGO EXPRESADO COMPAREZCO FORMALMENTE PARA IMPUGNAR, 
COMO EN EFECTO IMPUGNO EL TOTAL DE LAS ACTAS DE LAS PARROQUIAS 
MACHALILLA (1-2-3-4-5-6 FEMENINAS, 1-2-3-4-5-6-7 MASCULINAS. TOTAL 
TRECE ACTAS) Y PARCIALMENTE LAS QUE CORRESPONDEN A LA PARROQUIA 
URBANA PUERTO LOPEZ Y QUE CONSTAN EN LA IMPUGNACION SEÑALADA EN 
LINEAS ANTERIORES (REALIZADA Y RECIBIDA EL DIA 29 DE ABRIL DEL 2009, A 
LAS 13H20 EN LA SECRETARIA DE ESTE ORGANISMO), POR INCONSISTENCIA 
NUMERICA CORRESPONDIENTE A LAS JUNTAS RECEPTORAS DEL VOTO DE LAS 
PARROQUIAS YA MENCIONADAS Y QUE ACONTINUACION DETALLO: 

Nlde 
SEXO PARROQUIA OBSERVAOONES 

Actas 

PUERTO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA 

1 FEMENINO 
LO PEZ 

LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 
VOTANTES PARA lA MEDIA DEL CANTON 

PUERTO 
DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN 

2 FEMENINO 
LO PEZ 

ALCALDE: 225 VOTANTES; PREFECTO: 225 VOTANTES 
PRESIDENTE:215 VOTANTES 

.. 

-" ~ 



í _; ·'\ 1' ' . :¡ r: 
__ ,, ._, · •• ~ l.J ·'..s V 

, . 
. 

N2de 
SEXO PARROQUIA OBSERVACIONES 

Actas 

"f~ ~EMENINO 
INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
"' MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE VOTANTES 

-~ PARA LA MEDIA DEL CANTON 
\ ,~· 

~~~o . ~~~ DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN ALCALDE: ~ \ ' __ ,..<-' 

~1 ,,, MACHALILLA 196 VOTANTES, PREFECTO: 226 VOTANTES 'f\\1''•'"~' \\\ ~\~~~ 
~ ... ,ll .. 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
~~- -•"'" .... 3 FEMENINO MACHALILLA DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 

NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
4 FEMENINO MACHALILLA DIGNIDADES DE ALCALDES Y CONCEJALES ELEVADO 

NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO COINCIDEN PRESIDENTE: 
5 FEMENINO MACHALILLA 223 Y PARA ALCALDE 225 VOTANTES Y SEGÚN AUXILIAR DE 

ESCRUTINIO SE PERJUDICA CON 53 VOTOS A LA LISTA 70 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 

6 FEMENINO MACHALILLA 
PARA LAS DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO 
NUMERO DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA 
DELCANTON 

N!! de 
SEXO PARROQUIA OBSERVACIONES 

Actas 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
1 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, PRINCIPALMENTE PARA ALCALDE 

Y CONCEJALES, ELEVADO NUMERO DE VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
2 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
3 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELECTORES SOBRE LA MEDIA 

HISTORICA 

CLARA INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES 
4 MASCULINO MACHALILLA PARA LAS OFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO 

DE VOTANTES PARA LA MEDIA HISTORICA DEL CANTON 

DE ACUERDO A LOS PADRONES NO.COINCIDEN 
5 MASCULINO MACHALILLA ALCALDE: 181 VOTANTES; PREFECTO: 211 VOTANTES 

PRESIDENTE: 215 VOTANTES 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
6 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 

INCONSISTENCIA EN NUMERO DE ELECTORES PARA LAS 
7 MASCULINO MACHALILLA DIFERENTES DIGNIDADES, ELEVADO NUMERO DE 

VOTANTES PARA LA MEDIA DEL CANTON 



Inconsistencias numéricas que será comprobada por ustedes Sefiores Miembros una vez que 
ustedes dispongan la apertura de las urnas correspondientes a esta Juntas Receptoras de Voto ya 
mencionadas, asi como se evidenciará la veracidad de mi denuncia sobre los hechos anómalos e 
irregulílfes que he venido denunciando en forma pública y ahora ante el pleno de este 
organismo. 
Impugno el acta de la junta # 5 femenino de la Parroquia Machalilla, que contienen 
inconsistencia numérica, en cuanto al número de votantes para elegir Presidente de la República 
aparecen 223 votos y para la dignidad de prefecto aparecen solo 90 votos, que fueron 
contabilizados o escrutadas, voto a voto, el día lunes 18 de mayo del allo 2009, en el colegio 
Técnico Uruguay de esta ciudad de Portoviejo. Dejo también constancia de la manera irregular 
y sospechosa en que ese día en el mismo colegio Uruguay varios militares procedieron a bajar el 
kit de la junta # 7 masculino Machalilla y la volvieron a subir sin haber sido realizado el re­
conteo voto a voto conforme se habla notificado previamente a los sujetos polfticos 
participantes en este proceso electoral. Pero sorpresivamente en horas de la tarde de este mismo 
día apareció el acta ya recontada sin las firmas de los diversos movimientos y partidos políticos. 
Lo inédito en estas elecciones es que el candidato que momentáneamente ocupa el primer lugar 
y de quien se entiende endosa votos a las listas, solo lo hace en la parroquia Machalilla, siendo 
esto una muestra que allf en esa parroquia existió algo irregular, anómalo, es decir existió el 
-manoseo.. de los integrantes de las juntas electorales, delegados y coordinadores de esa 
parroquia, identificados con las listas 74-15 del partido Movimiento Popular Democrático, 
porque son militantes, afiliados y trabajaron en esta parroquia y en todo el cantón para esta 
agrupación polftica. E inclusive como es el caso del Sr. Johnson Morante, coordinador 
Cantonal, quien antes durante y después del proceso direcciono sus acciones para favorecer a 
los candidatos de esta agrupación polftica Razón por la cual el pueblo de Puerto López en forma 
sabia manifiesta que allí hubo fraude y que todo estuvo predispuesto y ··amarrado·· para 
favorecer en esta parroquia a los candidatos de esa lista. 

4.- AUTORIZACION: 

Autorizo y faculto al Abogado Juan Carlos Cedeño Romero, para que a mi nombre y 
representación, suscriba cuantos escritos fueren necesarios para la defensa de mis intereses en 
este proceso. Así como para que realice las diligencias y gestiones necesarias hasta la 
conclusión de este proceso. Agradeciendo los servicios del profesional del Derecho que me 
venia patrocinando. Para las notificaciones que me correspondan, solicito que a partir de la 
presente fecha se cuente con el casillero electoral # 35 de Movimiento P AIS. Portoviejo -
Manabi. 

Firmo con mi defensor autorizado. 

Ing. Marlon é onilla Izurieta 
c.c. # 130573458-0 

' . 
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